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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  8 MONAGHAN BOY BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  2 ÇILGIN ÇOCUK VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

 4  4 MUKADDER BEY HALİL PARILDAR RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA AKYAVUZ

 1  7 TANIRKARDEŞLER HALİL PARILDAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

 1  5 RAMÇO HASAN ALTUNDAĞ KİLOSUNU 

AYARLAYAMADIĞINDAN
MEHMET EMİN DOĞAN

 5  2 SEN TOYDEMİR VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN FERİT YARDIMCI

 7  2 SONERİM HALİL PARILDAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MENDERES AVŞAR

 6  7 BAYBİLZİK HALİL PARILDAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

 3  6 ES BARBAROS HALİL PARILDAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



5 numaraya kayıtlı RAMÇO isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ birinci tartıda kilosunu bineceği ata göre ayarlayamamaktan 

dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Binici Hasan ALTUNDAĞ yedi gün içerisinde savunmasını 

yapacağını beyan etmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlemler yapılacaktır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KIRDEMİROĞLU isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA RAMAZAN isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra ve son düzlükte hatalı 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı PINARBAŞI isimli at start makinesinden 300 metre geç çıkış yapmış ve yarışa adapte olmamıştır. Atını iyi 

eğitemediğinden, Antrenör Muhammet KARALI 6132 Sayılı kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numarada kayıtlı PINARBAŞI isimli atın start makinesinden 300 metre geç çıkış yapması ve yarışa adapte olmamasından dolayı, 

6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği(7 GÜN) yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar 

verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


